



*Уважаемые жители и гости Карелии,
читатели журнала «Север»!
Дорогие друзья!*

8 июня – День Республики Карелия, в которой живут талантливые, трудолюбивые, гостеприимные люди. От всей души поздравлю Вас с этим праздником!

За время своего развития Карелия знала взлеты и успехи, и годы суровых испытаний, но всегда жители республики стойко и самоотверженно стремились сделать свой край экономически и социально развитым регионом России, заботливо сохраняли наследие предков. Благодаря любви своих жителей за многолетнюю историю край сохранил свою самобытность и национальное своеобразие. В этом убедились все, кто когда-то посетил красивейшие города и деревни республики, санатории и заповедные места, чистейшие озера и минеральные источники, и все без исключения отмечают гостеприимство и уникальность Карелии.

Современная Карелия открыта и узнаваема не только на российском, но и на международном уровне. Этому, во многом способствует и литература. Журнал «Север» связывает писателей Карелии с читателями из разных регионов России и других стран. Именно литература, укрепляя духовные связи между народами, является основой создания гармоничных межнациональных отношений.

От всего сердца желаю всем жителям Карелии новых достижений, счастья и благополучия! Республике Карелия стабильности и процветания! Уверен, что культурные и духовные традиции северного края будут развиваться, помогая республике оставаться одним из самых ярких регионов Северо-Запада и России.

И.Клебанов